

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 713 | MIERCURI, 25 FEBRUARIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

## ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

#### Combinatul minier Valea Jiului

## Cea mai mare producție suplimentară din această lună

Acționând cu înaltă răspundere muncitorească pentru transpunerea în viață a indicațiilor și orientărilor de o inestimabilă valoare teoretică și practică formulate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în magistrala cuvintare rostită la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., minierii Văii Jiului au obținut în 23 februarie cea mai mare producție extrasă din această lună, cu peste 200 de tone mai mult decât sarcina zilnică.

• Intreprinderile miniere Lonea Dîlța, Livezeni, Vulcan, Paroșeni, Lupeni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag au extras, împreună, peste prevederile zilei de 23 februarie 1547 tone de cărbune.

• Cea mai mare producție suplimentară a zilei au obținut-o minierii de la Cîmpu lui Neag - 945 tone de cărbune.

• Din nou, minierii de la Livezeni confirmă hotărîrea de a-și îndeplini sarcinile de plan, înregistrînd și în 23 februarie un plus de peste 130 tone.

• De la începutul lunii în fruntea întrecerii se situează minierii de la Lonea, mina cu cele mai constante realizări, cu un plus de aproape 3600 tone, ei ocupînd și primul loc de la începutul anului cu un plus de 4500 tone de cărbune.

• De la începutul anului, colectivele minerilor de la Lonea, Paroșeni, Lupeni și Valea de Brazi au extras peste prevederile de plan, 14 100 tone de cărbune.

Prin succesele înregistrate în 23 februarie, minierii Văii Jiului demonstrează încă o dată hotărîrea lor de a contribui, din plin, la asigurarea economiei naționale, cu materia primă energetică necesară - cărbunele.

Dorin GHETA

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a participat la ședința de închidere a programului de instruire a organizatorilor de partid, președinți ai consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, marți, la ședința de închidere a programului de pregătire și instruire a organizatorilor de partid, președinți ai consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste din întreaga țară.

La sosirea în sala Ate-neului Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită căldură și însuflețire. Cei prezenți au reafirmat în mod vibrant sentimentele de profundă dragoste și recunoștință pe care țara, nimea, toți oamenii muncii din agricultură le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae

Ceaușescu, pentru activitatea neobosită ce o consacra progresului neînterupt al patriei noastre socialiste, pentru rolul său hotărîtor în stabilirea strategiei generale de dezvoltare economico-socială a țării, în fundamentarea și înfăptuirea noii revoluții agrare, în organizarea și conducerea amplului proces de edificare a socializmului și comunismului în România.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului.

Desfășurat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul de pregătire și instruire a or-

ganizatorilor de partid, președinți ai consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste din întreaga țară a prilejuit, timp de mai multe zile, o amplă analiză, în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, a rezultatelor obținute anul trecut în agricultură, precum și a măsurilor ce se impun pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe 1987, pentru sporirea continuă a producției vegetale și animale, corespunzător obiectivelor noii revoluții agrare, hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Totodată, în cadrul programului de pregătire și instruire s-a procedat la

(Continuare în pag. a 4-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bangladesh

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bangladesh, în a doua decadă a lunii martie 1987, la invitația președin-

tului Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, și a doamnei Ershad.

tului Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, și a doamnei Ershad.

## Conferințe pentru dări de seamă și alegeri Comuniștii - temelia succeselor prezente și viitoare

Acționînd cu consecvență pentru pregătirea producției, cît și pentru dezvoltarea în bune condiții a activității productive din acest an, comuniștii secto-

rului IV de la Intreprinderea minieră Lupeni au reușit să raporteze în conferința organizației de partid a sectorului rezultate pe măsura renumelui cucerit de-a lungul anilor. Aceasta atestă maturitatea și responsabilitatea cu care comuniștii din sector au reușit nu numai să se implice în vastul program de activitate al acestor puternice întreprinderi producătoare de cărbune cocsificabil, dar să și răspundă prin fapte mobilizatoarelor îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a livra economiei naționale cărbune mai mult, de calitate superioară.

În darea de seamă prezentată s-au evidențiat principalele succese dobîndite de colectivul sectorului IV de la ultimele alegeri: extragerea suplimentară a 41 144 tone cărbune cocsificabil, ca de altfel și rezultatele brigăzilor conduse de Constantin Popa (locul I în întrecerea socialistă la sfîrșitul cincinalului 1981-1985), Ioan Iuga, Grigore Florea, Aurel Manda, Ion Filip și Petru Chirilă. Și în acest an, plusul „la zi” depășește 3000 tone.

Așa cum îi stă însă bine unui colectiv fruntaș, în

Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)



I.M. Petrița. Minerii fruntași din brigada condusă de Kovacs Francisc.

Foto: Al. TĂTAR

### Experiența sectorului III al I.M. Bărbăteni atestă

## CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII cale sigură de realizare a sarcinilor de plan

Dacă, în ianuarie, colectivul sectorului III al I.M. Bărbăteni rămăsese sub plan cu 500 tone de cărbune, în primele două decade ale lunii în curs și-a făcut pe deplin datoria: 1600 tone cărbune extras suplimentar. „Aceste realizări s-au obținut prin nivelul ridicat al indicatorilor de productivitate a muncii obținuți, ne spune tehnicianul normator Pavel Regeni. În abataje, productivitatea muncii planificată este depășită cu 740 kg cărbune pe post, iar pe sector cu 300 kg pe post”. „În acest fel, ne putem mîndri că toate cele opt brigăzi de producție au planul îndeplinit, și chiar depășit”, intervine

maistrul minier Haralambie Enache, șeful sectorului.

Un prim exemplu: brigada condusă de Androne Grumăzescu, care, în 1986, s-a clasat pe locul al treilea în întrecerea socialistă, desfășurată pe mină. Bunele rezultate din anul trecut sînt continuate și în 1987: 210 tone peste planul lunii ianuarie, plus încă 100 de tone în primele douăzeci de zile din februarie. Iată o „carte de vizită” ce face cinste „carteriștilor” din schimburi: coordonate de Gheorghiu Taban, Mircea Ște-

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

### În spiritul prevederilor Decretului Consiliului de Stat

## ENERGIA sever gospodărită eficient folosită!

## Problema automatelor de scară trebuie să fie, de urgență, soluționată!

S-a mai scris despre automatele de scară. Rezultăm concluziile a două investigații recente pe această temă: foloaselor utilizării acestor aparate de întrerupere a iluminatului pe scările blocurilor de locuințe nu le corespund preocupări, pe măsură, din partea asociațiilor de locatari. Iată, însă, că exigențele impuse de economisirea drastică a energiei electrice au adus în actualitate respectiva problemă. Se cer, însă, de ur-

gență, rezolvate cîteva aspecte.

În ce privește blocurile construite anul trecut și cele care vor îmbogăți pe viitor zestrea edificată a municipiului, lucrurile sînt clare. Maistrul principal electrician Horvath Csabo, de la brigada 60 instalații a ACM Petrosani, ne asigură că tuturor acestor edificii li s-au montat și li se vor monta, prin proiectul de execuție, automate de scară. Aparatele respective vin deja ansam-

blate în tablourile de distribuție, pe care le livrează ASIM Deva, prin furnizorii săi.

Mai puțin clară este însă... buna funcționare a acestor automate. Ea nu poate fi rezolvată, nicidecum, doar prin simplă aprovizionare tehnico-materială. Pe scurt, mai există cazuri, la blocurile date recent în folosință, în care automatele de scară

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

### CETĂTENI!

■ Verificați buna funcționare a automatelor de scară din blocul în care locuiți! Sesizați orice defecțiune asociației de locatari de care aparțineți!

■ Luați măsuri pentru reducerea, la minimum necesar, în spiritul unei severe economisiri, a consumului de energie electrică în locuința dumneavoastră!

■ Acționați permanent pentru eliminarea oricărei risipe de energie electrică!





